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Загальний опис дисципліни 
Дисципліна «Консолідація фінансової звітності» (Consolidation of 

financial statements) формує у здобувачів вищої освіти необхідний для 
подальшої професійної діяльності рівень знань щодо сукупності принципів, 
методів, форм, прийомів та основних вимог консолідованої фінансової 
звітності; визнання, оцінки, подання та розкриття її елементів. 

Мета дисципліни - набуття здобувачами вищої освіти необхідних 
теоретичних знань з регулюючих положень і змісту основних вітчизняних та 
міжнародних стандартів фінансової звітності щодо об’єднання бізнесу та 
консолідації фінансової звітності, а також оволодіння практичними 
навичками щодо застосування процедур, пов’язаних із складанням та 
поданням пакету консолідованої фінансової звітності групою підприємств. 

Завдання вивчення дисципліни: розуміння основних положень і 
процедур консолідації фінансової звітності, підходів до визнання та 
розкриття статей фінансових звітів, вибору та встановлення облікових 
політик групи підприємств; важливих аспектів облікової політики групи 
підприємств; знання методики складання консолідованої фінансової звітності 
для групи компаній; уміння здійснювати процедури консолідації фінансової 
звітності на дату створення групи та в наступні періоди діяльності; 
переводити звітність дочірніх підприємств, що здійснюють діяльність за 
кордоном, у валюту звітності материнського підприємства; складати 
консолідовану фінансову звітність в умовах диверсифікації діяльності. 

Компетентності: 
ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  
ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій.  
ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  
ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 
діяльності).  

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  
ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 
СК03. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні 

підходи щодо організації обліку, контролю, планування та оптимізації 
податкових розрахунків.  

СК06. Використовувати міжнародні стандарти контролю якості, 
аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг з 



дотриманням вимог професійної етики в процесі практичної діяльності. 
СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, 

менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, 
аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.  

Програмні результати навчання 
ПР02. Знати теорію, методику і практику формування облікової 

інформації за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і 
потенційних потреб управління суб’єктами господарювання з урахуванням 
професійного судження.  

ПР05. Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та 
пояснювати застосовування нової методики підготовки і надання облікової 
інформації для потреб управління суб’єктом господарювання.  

ПР06. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової 
інформації в управлінні підприємством, надавати консультації 
управлінському персоналу суб’єкта господарювання щодо облікової 
інформації.  

ПР07. Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської 
та іншої звітності суб’єктів господарювання. 

ПР09. Формувати фінансову звітність за національними та 
міжнародними стандартами для суб’єктів господарювання на 
корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 
інформацію для прийняття управлінських рішень.  

ПР10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані 
для формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських 
рішень 

Зміст за темами: 
1. Сутність і види об’єднання підприємств. 
2. Концептуальні засади консолідації фінансової звітності.  
3. Методи консолідації фінансових звітів. 
4. Облік операцій материнського та його дочірніх підприємств.  
5. Процедури і методика складання консолідованої фінансової звітності 

на дату створення групи.  
6. Консолідація фінансової звітності компаній групи в наступні періоди 

діяльності.  
7. Порядок консолідації фінансових звітів зарубіжної діяльності.  
8. Методика складання консолідованих звітів в умовах диверсифікації 

діяльності. 
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